
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Das Spiel unserer Umweltgruppe rot

 

 

 

 

 

Vorbereitung: 

Trenne als erstes den Spielplan aus der Heftmitte und klebe ihn mittig zusammen. 
Kopiere nun die Müllkärtchen, schneide sie aus und klebe sie auf einen Karton oder auf 
Tonpapier.  

Bastle nun die Spielfiguren. 

Dazu brauchst du Kronkorken, Acrylfarbe, Wackelaugen und Kleber. 

Male immer zwei Kronkorken in einer Farbe an. Wenn sie trocken sind, klebe sie 
zusammen und klebe 1-2 Wackelaugen auf jede Spielfigur. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Zutaten: 

5 Handvoll Tonpulver 

5 Handvoll Erde (Pflanzenerde) 

1 Handvoll Samen  

Wasser 

 

Anleitung: 

1. Erde mit den Samen und dem Tonpulver mischen. 

2. Einige Tropfen Wasser dazu geben und die Mischung gut durchkneten. Die 

Masse sollte vom Gefühl an einen Kuchenteig erinnern. 

3. Kugeln formen und trocknen lassen; dabei immer wieder wenden. 

4. Nach etwa drei Tagen dürften die Samenkugeln gut durchgetrocknet sein 

und können dann auch gleich geworfen werden. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


